

COMUNICAT

Agenția Națională de Administrare Fiscală (A.N.A.F.) implementează proiectul *„Creșterea integrității în Agenția Națională de Administrare Fiscală prin cooperare instituțională și consolidarea capacității”*, finanțat prin Granturi Norvegiene.

Scopul acestui proiect este de a crește capacitatea administrativă a Direcției Generale de Integritate (D.G.I.) din cadrul A.N.A.F. și gradul de conștientizare în rândul angajaților A.N.A.F. și a societății românești în general cu privire la măsurile luate pentru prevenirea și combaterea corupției și a încălcării eticii profesionale în cadrul A.N.A.F., prin cooperare și schimb de experiență cu administrația fiscală din Norvegia.

Printre activitățile acestuia se numără și organizarea a patru sesiuni de instruire în domeniul prevenirii și combaterii corupției și încălcării eticii și integrității profesionale în domeniul fiscal și vamal. La fiecare dintre acestea au participat câte 20 de persoane din cadrul A.N.A.F., iar sesiunile de instruire s-au derulat după cum urmează:

- „Formare de Formatori” în perioada 2 - 4 septembrie 2015;
- „Prevenirea și combaterea administrativă a corupției și încălcarea eticii profesionale în sistemul fiscal și instrumente moderne asociate”, în perioada 16 - 18 septembrie 2015;
- „Tehnici moderne de verificare a integrității” în perioada 7 - 9 octombrie 2015;
- „Managementul riscurilor” în perioada 28 - 30 octombrie 2015.

Scopul cursurilor a fost acomodarea cu metodologia și tehnicile moderne de informare asupra riscurilor presupuse de săvârșirea unor fapte de corupție, mijloacele de prevenire și combatere administrativă a corupției și a încălcării eticii profesionale în sistemul fiscal și tehnici de verificare a integrității.

Cursurile organizate în cadrul proiectului au vizat dezvoltarea capacităților și completarea aptitudinilor necesare funcționarilor publici din cadrul A.N.A.F și în special din cadrul D.G.I., ce au misiunea de a promova principiile de etică și de integritate profesională.



